1 Cislo 28 Ize zapsat jako soucet ¢isel A a B, pro ktera platiA:B =

Urcete hodnotu rozdilu A — B.

-

wN

R TR LT R RS R TV PN

Niz1.1,5.12/ 1 bod

N =

2 Vypoctéte:

2

14 _

3 X —
2.1 =

]

2.2 (0,2:0,4440,36-0,2): (0,2 0,4)=

Miz1.5,5.12/ max. 2 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zikladnim tvaru.

0,54 9.04

0,8
0,3

0,9
0,02 +6,_6

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

Niz1.1,5.12/ max. 4 body

4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.
2
81 (V2ox+2.42) = (x+27°=
4.2 (O,2x~0,5)2+(0,2—O,5x)-(0_,2x+0,5):

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.

Miz1.2,5.16/ max. 4 body

5.1 Reste rovnici:
x-(x—=1—1=(x-1)?°
5.2 Reste soustavu rovnic:

X2y =1
y—2x=8

V zéznamovém archu uved'te v obou &astech ulohy cely postup feseni (

f¥iz1.3,5.19/ max. 4 body

zkousku nezapisujte).
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Mirek a Dan méli za tkol nattit cely plot.
Prvni tfi hodiny natiral Mirek plot sam. Poté se k nému pfidal Dan a natirani plotu spole¢né dokondili.
Kdyby Mirek natiral cely plot sam, trvalo by mu to 8 hodin. Danovi by natfeni celého plotu trvalo 12 hodin.

Kdyby se k Mirkovi a Danovi pfidal jesté Frantigek a véichni tfi chlapci by natirali plot po celou dobu spole¢né,
trvalo by jim to celkem 3 hodiny.

6 Miz14,5.21/ max. 4 body

(=3

-1 Urcete, kolik hodin celkem trvalo natieni plotu.

(=3
[\

Urcete, o kolik minut méné by trvalo natfeni plotu, kdyby Mirek a Dan pracovali po celou
dobu spoleéné.

6.3 Urcete, kolik hodin by trvalo natfeni celého plotu samotnému Frantiékovi. J

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Pravouhly trojuhelnik ADE se sklada z pravothlého trojuhelniku ABC a pravotihlého lichobézniku CBDE.
Pro délky stran plati: [AB| = 8 cm, |BD| = 4 cm, |DE| = 9 cm

E
C
9cm
. ]
A 8cm B 4cm D
7 fviz3.4,5.49/ max. 3 body
7.1 Vypoctéte v cm délku Gsecky BC.
7.2 Vypoctéte v cm délku tsecky CF. J
© 8 Niz2.3,5.34/ max. 3 body

8.1 Sud o objemu dva hektolitry je ze tii étvrtin napInén vodou.
Vypoctéte, kolik patnactilitrovych konvi celkem je mozné zcela naplnit vodou z tohoto sudu.

8.2 Trojuhelnik ABC ma vnitini Ghly o = 42°35/, 3 = 61°45/,
Vypoctéte ve stupnich, o kolik se li§i velikosti nejvétiiho a nejmensiho vnitfniho Ghiu
trojuhelniku ABC.

8.3 Hmotnost jednoho metru krychlového zlata je 19 tun.
Vypoctéte v gramech hmotnost zlaté cihli¢ky tvaru kvadru s rozméry 50 mm, 40 mm a 10 mm.




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roving leZi kruznice k se sttedem S, bod A lezici na kruznici k a pfimka p.

9 Miz3.1,5.36/ max. 2 body
9.1 Sestrojte pfimku q, ktera se dotyka kruznice k v bodé A.

9.2 Sestrojte vSechny takové piimky t, které jsou rovnobéziné
s pfimkou p a které se soucasné dotykaji kruznice k.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (éary i pismena).

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka AB a dvé rovnobézné pfimky AX a BY.

10 Sestrojte kruznici k, ktera se dotyka polopfimek AX, BY hiz3.0,5.36/ max. 3 body
a pfimky AB. Stred kruZnice k oznacte S a bod dotyku kruznice k
s polopfimkou AX oznacte T.

V zaznamovém archu obtdhnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Stroj A vyrobi za kazdou sekundu pravé 5 krabic.

Pokud stroj B pracuje dvakrat déle nez stroj A, vyrobi celkem t¥ikrat vice krabic nez stroj A.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), N¥iz14,5.2Y max. 4 body

zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Jep A N

1.1 Pokud stroj A pracuje t¥ikrat déle nez stroj B, vyrobi oba stroje stejny pocet krabic. [ I
1.2 Stroj A vyrobi za minutu o tfetinu vice krabic nez stroj B za pdl minuty. I [
113 Za 1 hodinu vyrobi oba stroje dohromady vice nez 44 000 krabic. — [ J

VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12

2a
26 a
12 Jaky je soucet velikosti uhlii o a 37 fviz3.3,5.46/ 2 body
‘ Velikosti GhlG neméfte, ale vypoctéte. '
A) 102° B) 108° g 112° Dy 120° E) Zadny zuvedenych

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Rotacni kuZel je umistén do pravidelného ¢tyfbokého jehlanu tak, Ze obé télesa maji stejny vrchol a podstav-
na hrana kuZele se dotyka v3ech hran podstavy jehlanu. Vy3ka jehlanu je 4 cm a podstavné hrany jehlanu
majf délku 6 cm.

13 Jakou celkovou ¢ast objemu jehlanu tvofi objem kuzele? /viz3.5,5.53/ 2 b@dy
T T T T oz .
= = g = D = E} Zadnou z uvedenych
A) 6 B) 5 ) Z ) 3 ) y
14 Jaky je pomér povrchu jehlanu a povrchu kuzele (v tomto poradi)? Miz3.5,5.53/ 2 body
8) m:4 B) m:3 0 3:m By 4:¢m E) Zadny zuvedenych




15 Prifadte ke kazdé Uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). foiz 1.5, 526/ man. 6 bodt

5.1  Cena plavek byla celkem dvakrat snizena. Nejprve o 15 % z pdvodni ceny a poté jesté r
0 50 % z ceny plavek po prvnim zlevnéni. Nyni, po druhém zlevnéni, stoji plavky 221 K¢&.
Kolik K¢ staly plavky pfed prvnim zlevnénim?

5.2 Baleni kostek obsahuje pouze bilé, Zluté a modré kostky, pficemz 55 % viech kostek je r
bilych a 30 % v3ech kostek je Zlutych. Zbyvajicich 75 kostek m& modrou barvu.
Kolik je v baleni celkem kostek?

5.3 Celkem 80 % z 1000 dotazanych lidi ma alespor jednoho sourozence. Z dotazanych lidj, r
ktefi maji alespori jednoho sourozence, jich celkem 30 % ma pravé jednoho sourozence.
Kolik dotazanych lidi celkem ma vice nez jednoho sourozence?

&) 500 B) 520 €} 560 By 630 £} 700 F) jiny vysledek

|
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Anezka, Bétka a Cyril narysovali nékolik trojuhelnikd, jejichZ kazd4 strana ma nékterou z délek 1 cm, 2 cm,
3 cm nebo 4 cm. Zadné dva trojuhelniky, které Anezka, Bétka a Cyril narysovali, nejsou shodné.

AneZka narysovala viechny ¢tyfi mozné rovnostranné trojahelniky.
Bétka narysovala viechny mozné trojuhelniky, které maji pravé dvé strany stejné dlouhé.

Cyril narysoval viechny mozné trojahelniky, které nemaji Zadné dvé strany stejné dlouhé.

16 ' fviz4,5.58/ max. 4 body
6.1 Urcete, kolik trojuhelnikd celkem narysovala Bétka.

6.2 Urcete, kolik trojihelnik( celkem narysovali Anezka, Bétka a Cyril dohromady.




